
Мова—одне з найцінніших, які створили й залишили наші предки. Мова є душею нації, її генетичним 
кодом, у глибинах народилося багато скарбів, якими пишається наш народ. 
21 лютого відзначається Міжнародний День рідної мови. Це відносно молоде свято – до календарів усього с
віту воно ввійшло тільки у 1999 році. В Україні воно також лише почало писати       
свою історію, хоча сама проблема мови на українських землях нараховує кілька століть. 
До відзначення Міжнародного Дня рідної мови долучилася вся шкільна родина Купичівського ліцею. 
Починаючи з 20 по 22 лютого в стінах нашого ліцею проводяться різноманітні заходи: флешмоб до Дня 
рідної мови, книжкова виставка в бібліотеці, урок-мандрівка в минуле «Із сивої глибини віків бере початок 
наша мова», усний журнал “Мовний дивосвіт”. 
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Бібліотека – скарбниця всіх духовних багатств, осередок інформаційної роботи, сюди йдуть за книгою та 
порадою, тут вчать учнів пізнавати, працювати, спілкуватись. Шкільна бібліотека – центр, в якому збагачуються 
знаннями  учні та вчителі: це місце, де можна отримати відповідь на будь-яке питання. 

   Особлива увага приділяється широкій популяризації  творів українських письменників, літератури з питань 
освіти, історії й культури українського народу, його національно-культурних і духовних надбань та поваги до 
рідної мови. 

У бібліотеці Купичівського ліцею завжди цікаво, затишно і творчо . 

Відвідуйте бібліотеку! Читайте!                                   Нехай у Вашому житті не буде жодного дня, коли б ви не 
прочитали   хоча б сторінки з нової книги. 



"Герої не вмирають" - перше, про що думає кожен, згадуючи Героїв Небесної Сотні. Нам випало бути 
свідками подій драматичних і надзвичайно болючих, таких, що ввійдуть  до підручників історії та будуть 
визначати наше майбутнє. 
  Їх назвали Небесною Сотнею – українців, які загинули в Києві на Майдані, вулицях Грушевського та 
Інститутській. Полягли за честь, за волю, за право бути Українцями і за свою Батьківщину. Героїчна Сотня, 
зробивши перший крок, журавлиним ключем полинула у вирій вічності. З нагоди річниці вшанування 
Героїв Небесної Сотні в Купичівському ліцеї було проведено виховний захід «Небесна Сотня- пам'ять зі 
сльозами на очах». Учні 5-Б класу взяли участь у тихій акції «Ангели пам'яті».                                     Слава 
Україні! Героям слава!

 

Кожна дитина — особлива, має свої таланти, здібності й обдарування. Завдання ж учителів-наставників 
розпізнати й розвинути їх, навчити повірити в себе, в свої знання, свої сили. Наполегливість та старанність 
учнів завжди є запорукою хороших результатів. 
Хочемо привітати всіх наших талановитих, здібних учнів, творчих особистостей та їх учителів і побажати 
їм нових досягнень. 

Ковальчук Марія (учениця 10 класу), Маярчук Дарина (учениця 10 класу), Ольшановська Анастасія 
(учениця 10 класу), Антонюк Сніжана (учениця 11 класу), Гаврилюк Марія (учениця 11 класу), Дишлюк 
Анастасія (учениця 11 класу), Коколюк Марія (учениця 11 класу), Огроднічий Станіслав (учень 11 класу) - 
взяли участь та перемоги у Всеукраїнській олімпіаді з історії «Всеосвіта Зима-2022/2023». Вчитель історії 
Ніна Іванівна Власюк. 
Марчук Христина (учениця 7-А класу ) - Міжнародний вокальний конкурс "З піснею по життю" ІІІ місце. 
Вчитель музичного мистецтва Алла Миколаївна Бадира. 

Глинюк Дарина (учениця 3-А класу) - Міжнародний вокальний конкурс "З піснею по життю" І місце. 
Вчитель музичного мистецтва Алла Миколаївна Бадира. 

Дівчата Купичівського ліцею зайняла ІІ і ІІІ місце в шкільній  спартикіаді з баскетболу серед дівчат 
Турійщини. Вчитель фізичної культури Роман Русланович Кусік. 

Хлопці Купичівського ліцею зайцняли ІІ місце в шкільній спартикіаді з баскетболу серед закладів загальної 
середньої освіти Турійської селищної ради. Вчитель фізичної культури Роман Русланович Кусік. 
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